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      Вступ

      Сьогодення ставить нові вимоги до діяльності вчителя і спонукає підійти до викладання предметів у початковій школі по-новому.

      Сучасний урок математики – нестандартний, спрямований на активізацію навчально-пізнавальної діяльності, несе в собі інформацію, практичну пошукову діяльність,  апробацію, експеримент, передбачення, аргументацію і може інтегруватися.

      Запропоновані мною задачі можна використати на бінарних та інтегрованих уроках, для реалізації проектів та  в гуртковій роботі. 

Задачі на різницеве порівняння

1. Тривалість дня або ночі відчутно змінюється на полюсах. Влітку день, а взимку ніч тут тривають по 24 години. На екваторі ж день і ніч тривають по 12 годин. На скільки годин коротший (-а) день (ніч) на екваторі, ніж на полюсі влітку (взимку)?

2. Найхолодніше місце на Землі – Полюс Недосяжності в Антарктиді, де середня температура повітря дорівнює – 580С. На скільки градусів вища середня температура повітря взимку у твоєму місті (селі), ніж середня температура повітря на Полюсі Недосяжності?

3. Планета Земля робить повний оберт навколо своєї осі за 24 години, а Нептун – за 16 годин. На скільки годин Нептун обертається швидше за нашу планету?

4. Шум від шелесту листя може досягти 10 дБ, а від гучної людської розмови – 60 дБ. На скільки децибелів шум від шелесту листя менший за шум від гучної людської розмови? 

5. Швидкість руху цунамі 800 км/год, а швидкість вітру на краю бурі близько 120 км/год – така, що може знести будинки. На скільки швидкість вітру на краю бурі менша за швидкість руху цунамі?

6. Середній діаметр планети Земля 12756 км, а планети Юпітер – 143800 км. На скільки кілометрів діаметр Землі менший від діаметра Юпітера?

7. Відстань від Сонця до Землі в середньому 150 млн км, а від Сонця до Меркурія – 58 млн  км. На скільки відстань від Сонця до Землі більша за відстань від Сонця до Меркурія ?

8. Радіус Місяця становить 1738 км , а Землі – 6400 км. На скільки радіус Місяця менший від радіуса Землі?

9. Повний оберт навколо своєї осі планета Уран виконує за 84 роки, найшвидша планета Юпітер – за 9год 55хв, а  планета  Земля     –     за   

23 год 56 хв 4 с. На скільки довше обертається Уран, ніж Юпітер? На скільки повільніше обертається навколо своєї осі Земля, ніж Юпітер?

10.  Планета Земля обертається навколо своєї осі за 23год 56хв 4с, а Нептун – за 16год. На скільки Нептун обертається швидше навколо своєї осі, ніж планета Земля?

11.  Повне Сонячне затемнення  тривало 7 хв 30 с, а Місячне – максимум 105 хв. На скільки довше тривало Місячне затемнення?

12.  Швидкість світла становила 299795 км/с, а  швидкість звуку – 1200 км/с.      На скільки швидкість світла випереджає швидкість звуку?

Задачі пошукового характеру

1. Атлантичний океан займає площу а км2, а Індійський – b км2. На скільки площа Атлантичного океану більша за площу Індійського?  
 (а = 82217000км2, b = 73481000км2)

2. Площа Тихого океану а км2, а  Північного Льодовитого – b км2. Яку площу Земної кулі займають ці два океани ? (а = 165 384 000 км2, 

b = 14 056 000 км2)

3. Довжини африканських річок:  Ніл – а км, Заїр (Конго) – b км. На скільки кілометрів річка Ніл довша за річку Заїр? 

4. Довжина річки Сіверський Донець у межах України а км. За межами України b км. Яка загальна довжина річки? (а = 672 км, b = 381 км)
5. Довжина річки Десна в межах України а км. За межами України b км. Яка загальна довжина річки? (а = 591 км, b = 539 км)
Задачі на знаходження добутку і частки

1. Щороку Тихий океан ширшає на 9 см. На скільки сантиметрів він поширшає через 50 років? 100 років? 

2. Доба на Меркурії приблизно в 60 разів довша від земної. Чому дорівнює доба на Меркурії ?

3. Доба на Місяці довша за земну майже в 30 разів. Скільки приблизно триває доба на Місяці?

4. Сила тяжіння на Місяці менша, ніж на Землі, і тому всі предмети на ньому в 6 разів легші. Скільки кілограмів важив би ти на Місяці?

5. Скільком пальцям дорівнює мудра голова (7 п’ядей у лобі), якщо 3 долоні – 1 п’ядь, а 1 долоня – 4 пальці ?

6. Одна тонна паперової маси виготовляється щонайменше зі 170 дерев. У результаті на нашій планеті зникає щосекунди ліс, що дорівнює приблизно площі футбольного поля (менше 1 га за 1с). Скільки потрібно дерев, щоб виготовити 10 т паперової маси? Скільки приблизно футбольних полів можна розмістити на землі за 1 хв вирубки?

